

Ричард Гир приезжал в Петербург пообедать

В ПЯТНИЦУ около 17 часов председатель жюри XIX Московского международного кинофестиваля голливудская звезда Ричард Гир был замечен в петербургском элитном ресторане "Дворянское гнездо". Об этом газете "Смена" сообщила журналистка "Коммерсант daily", ресторанный критик Елена Герусоза.

ИМЕННО в этот день, по сообщению некоторых СМИ, жюри фестиваля явилось на просмотр конкурсных фильмов в неполном составе. Визит Гира в Петербург практически никем не был замечен.

Ресторан "Дворянское гнездо", расположенный во флигеле Юсуповского дворца (ул. Декабристов, 21), славится своей экзотической кухней - в меню здесь имеются блюда из мяса крокодила, кенгуру, страуса. Этот ресторан был рекомендован Гиру в гранд-отеле "Европа", где он остановился. Ричард Гир и его свита (около 10 человек) подъехали к ресторану на двух "мерседесах", один из которых принадлежал отелю "Европа". В "свите" не было ни представителей городских властей, ни друга всех кинозвезд г-на Собчака. Рядом с Гиrom, одетым в черные джинсы, белую футболку и черную шерстяную кофту,



находились две дамы (одна из них, судя по описанию, - та самая загадочная Маша Валентинова, которую Гир представил на открытии фестиваля и о которой никому достоверно ничего неизвестно). Для Гира и компании столики были накрыты в саду ресторана. Ричард Гир заказал себе карри-суп и королевские креветки в стиле "прованс"

Директор "Дворянского гнезда" Светлана Ржевцева в беседе с нашим корреспондентом подтвердила факт присутствия Гира в ресторане в пятницу. По ее словам, Ричард Гир вел себя весьма сдержанно, выглядел даже чуть усталым, спокойно-вежливо отзывался о городе, о ресторанной кухне. Пил только минеральную воду. Настоящий шок произвел Гир на группу посетителей-американцев, которые бросились заказывать себе те же блюда, что были отведаны кумиром.

Трудно сказать, что заставило Гира пренебречь обязанностями председателя жюри и слетать в Петербург пообедать. По неофициальным данным, именно здесь, в городе на Неве, в 1988 году Ричард Гир познакомился с Машей Валентиновой, которая играет явно не последнюю роль в его судьбе.

Всеволод СТОРОННИЙ

Ричард Гир в Петербурге - 1995 - 25 июля - Р.Т.